

取消3場巡演 一度驚傳入ICU

張學友認確診新冠 食藥休養

香港文匯報訊 張學友在內地舉行《張學友60+巡迴演唱會》，但前日主辦單位發出通知，張學友因身體不適，3月8、9及10日3場上海演唱會取消。

事隔一日，有網民盛傳張學友患重病，住復旦大學附屬中山醫院，更傳張學友一度進了ICU（深切治療部）。針對網傳張學友住進中山醫院重症監護室一事，該院昨日闢謠，指張學友並無住進中山醫院，這些消息都是謠傳。隨後，張學友透過所屬的環球唱片向外界回

應近況，他先就取消巡迴向歌迷致歉，表示：「大家好，我是學友。十分感謝大家對我健康的關心，也感到非常抱歉要取消上海3月8、9、10日三場演唱會，讓很多上海及專程前來上海支持我的歌迷朋友失望了，也讓我們團隊夥伴們擔心，對各方帶來的不便和困擾，深表歉意，對不起！」

張學友承認確診新冠肺炎，目前正在家中自我隔離，表示：「在完成了3月3日上海演唱會回港後出現連續兩天的腹瀉，經醫生診斷確

認新冠陽性，對，我失守了。目前正服用針對新冠的特效藥，感覺還可以，腹瀉停止了，輕微發燒，輕微咳嗽，少許肌肉和筋骨痠痛，目前正在家中進行自我隔離，唯今天的快測仍是兩條線，顯示繼續呈陽性反應。我會做好自我衛生，確保病毒不會由我繼續擴散，好好休息，乖乖按時服藥，多喝溫水，開始做少許運動，盡快康復和恢復體力。」張學友希望能在下周以正常表演狀態再在上海的舞台和大家見面，他也為自己加油打氣！



張學友日前公佈因身體不適取消3場演唱會。資料圖片

緊張許家傑新劇女對手誰屬

林淑敏 憂「大小姐」地位不保

香港文匯報訊（記者 達里）TVB處境劇《愛·回家之開心速遞》一眾演員包括劉丹、呂慧儀、滕麗名、林淑敏、許家傑、古佩玲、林凱恩等人宣傳「三八婦女節」，借機會向劇中女演員送花感謝她們的付出。劇中林淑敏與許家傑合演的「大小姐」與「送水輝」一對向來深受劇迷歡迎，不過林淑敏坦言擔心未來這對金牌組合地位會有所動搖。

劇中演「大小姐」的林淑敏笑言以前一直誤解婦女意思，以為是只會做家務、洗衣衫等的家庭主婦，其實現在香港女生已很能幹，又可以支撐家庭。

本身喜愛下廚的林淑敏，不時為劇組加餸，獲好拍檔許家傑大讚她廚藝了得，他說：「女仔識煮飯會加分，雖然我自己都會下廚，但主要煮簡單菜式，媽媽反而是廚藝了得之人，所以每逢過時過節都很期待回家吃飯。」

稍後要開拍新劇《武林》的許家傑，透露要吃得清淡才保持身形，因為有少量打戲和騷肌肉，但希望觀眾不要有太大期望。林淑敏就很緊張許家傑在新劇的女對手是誰，擔心「大小姐」與「送水輝」的金牌組合地位有動搖，不過她也支持拍檔多拍其他劇，說：「因為他拍完回來會分享其他趣事，又會帶來新的拍攝手法和演繹技巧，對我來



《愛·回家之開心速遞》一眾演員宣傳三八婦女節。

說可以學習到新知識。」

林凱恩身兼多職

林凱恩與古佩玲均把握時間，在婦女節到網上購物享盡優惠，也有訂花送給媽媽一起慶祝。現在有兩劇在身，兼要做《流行都市》主持的林凱恩，坦言能夠兼顧多項工作，因為她真的喜歡返工。而古佩玲早前返加拿大探親，本身打算去滑雪，怎料季節反常沒有下雪，不過也高興自2019年後再搭飛機，希望之後有機會到日本學滑雪。



林淑敏擔心與許家傑的金牌組合地位會有所動搖。林凱恩(左)與古佩玲在婦女節到網上購物享盡優惠。



陳家樂與羅子溢激烈爭嘍波。

陳自瑤笑稱借用連詩雅老公 陳家樂羅子溢啜乒乓豁出去

香港文匯報訊（記者 達里）陳家樂、周家怡、恬妤、羅子溢、陳自瑤、谷姬澂等人前晚參與《獎門人Happy Easter感謝祭》節目錄影，陳家樂與周家怡故意穿得斯文，希望可以玩較斯文的遊戲，結果二人還是被安排要玩「人肉呼拉圈」，周家怡笑稱快做人父的家樂，仍然是個好腰好腎的好男人。

已有10多年沒有上《獎門人》的周家怡，自嘲仍停留在吃辣壽司的年代，而陳家樂就自認最叻是啜乒乓球，也依太太連詩雅吩咐，盡量多贏獎品帶回家，最好就有現金獎，不過他就希望能多贏些補品給太太。

節目首先玩啜乒乓球遊戲，陳家樂被安排對戰太太閩密陳自瑤，陳自瑤在鏡頭前笑稱要借用連詩雅的老公，結果令家樂十分避忌。到家樂與羅子溢對戰時，兩男激烈爭嘍波不時噴嘴，場面搞笑。

周家怡變「一姐」因錢嘉樂

周家怡常被錢嘉樂以「一姐」稱呼，搞到全行現在都叫她一姐，她解釋道：「就是錢嘉樂講先，老闆（楊受

成）聽到就跟著講，其實都是敷衍，不是真的。」周家怡又稱早前在日本被香港人認出，但只知道她是「一姐」，不知道她的名字。至於何時再拍TVB劇，周家怡表示未有安排，稍後也要拍新電影。提到好友余詩曼的《新聞女王》叫好好座有望添食，問周家怡有沒有興趣參演，她說：「未知道有沒有續集，和阿余合作當然好啦，對上一次已經是《天與地》了。」

為劇集《婚後事》唱片尾曲《阿拉斯加海灣》的谷姬澂，被原唱者投訴有侵犯版權問題，她則在社交網上發文澄清，問她是否為此事困擾，谷姬澂說：「我最近忙宣傳新歌，因包攬了兩部劇的歌，事件已交給公司處理，不是我去處理。」谷姬澂稱出道多年已習慣被人攻擊，她的底線就是不要攻擊她的家人，並說：「監製表示早在2022年已取得歌曲版權，我覺得好歌是值得欣賞，始終是劇集反應好才會引起重視。其實這是一首好好的歌，我唱的時候都有喊，我會抱樂觀態度看這件事，希望大家專注劇集，不用專注版權問題。」



《獎門人Happy Easter》感謝祭前晚錄影。

再主持電台節目 譚玉瑛欲找星爺伊健受訪

香港文匯報訊（記者 達里）上任新城首席營運總監馬浚偉即有新搞作，他表明每天也有收聽電台節目，由早上6時聽到晚上11時。昨日馬浚偉宣布知訊台由本月開始進行節目大革新，邀請重量級主持譚玉瑛、何基佑、歐陽德勛、漢陽加盟開味，同時也栽培新一代節目主持包括有海澄清、麥皓兒、黃筠兒等。

譚玉瑛相隔10年後再開味主持節目《QK玉瑛室》，她說：「心情都緊張，因為以前開味只有自己一個人，現在要跟其他人合作就需要配合，不可以自己講晒。」譚玉瑛透露已請

了黎芷珊做嘉賓在節目上話當年，不排除之後再找昔日兒童節目的好拍檔如周星馳（星爺）、鄭伊健等接受訪問。同樣有10多年沒有開味的歐陽德勛今次會主持音樂節目《沿途有我》，他坦言感受到馬浚偉的熱情邀請，所以他會用人情卡去請歌手朋友上節目，他說：「已經找了蘇永康為節目錄音獻聲，雖然多年沒有開味，但再做節目後感覺自己仍然流注廣播的血，自己入行都40年，希望再做節目對自己有一個交代。」身兼電台創作總監的葉文輝（啤梨）就大讚歐陽德勛是現今DJ的教材和榜樣，他也重新推出當年極受歡迎的《卡拉OK BABE》節目，讓聽眾打電話上電台唱歌一展歌喉。



新城邀請多位重量級主持加盟開味。

義務為廣播劇DJ掌鏡 任達華助力說好香港故事

香港文匯報訊（記者 阿祖）《十八樓C座》「五代同堂」55周年展覽昨日揭幕，當中並展出由任達華（華哥）親自操刀為《十八樓C座》的「街坊」（DJ）拍下的全家福及照片，出席嘉賓包括任達華及一班「街坊」金剛、朱雪梅、陳慕賢、李錦、何文光、陳聰及伍瓊琪等，現場吸引大批市民圍觀。

《十八樓C座》為華語世界最長壽廣播劇，開播至今55周年，華哥義務當星級攝影師，他表示這是一件很開心的事情，自己就像剛剛成年的小朋友，去幫父母影相。問到當中「街坊」誰最難拍入鏡頭？華哥笑說：「我才是麻煩友，對他們要求多多！」華哥直言是跟《十八樓C座》一起成長，講好香港故事。華哥說：「以前八九十年代最忙時，會邊撻車邊收聽，帶到好多世



年屆90的金剛喜獲任達華拍下親仔機。

界的故事我聽，也有好多香港回憶，無論是數十年甚至過百年，都會傳承下去。」年屆90的金剛叔獲華哥拍下親仔機，他笑言開心到熱淚盈眶：「我幾十年在廣播界靠把聲，個樣從不敢見人，有華哥我成個靚仔晒，有神氣，我都90歲，但仍然會繼續努力為大家發聲，講好香港故事。」華哥讚賞金剛叔繼續講好香港故事讓年輕人傳承下去，還寄語香港歌手應向金剛叔學習，雖然香港的歌手唱得有感情，但仍要有金剛叔的中氣，到時就可以上山頂或電車上不用揸咪唱歌，吸引更多遊客來港一齊玩一齊開心。金剛叔笑指自己聲線這麼響亮，應是學生時代喜演話劇，當時又沒有咪高峰，都是練習得多的關係，不過平日說話，像跟華哥攀談，也不如平日般大聲。

聞與老公兒子合作演出 李琳琳話好提議

香港文匯報訊（記者 阿祖）「第四十八屆香港國際電影節」將於3月28日至4月8日舉行，為期12天，展映來自62個國家和地區逾190部電影，其中包括5部世界首映、6部國際首映和64部亞洲首映。昨日記者會上，電影節大使林嘉欣，《從今以後》導演楊曜愷、主角區嘉雯及李琳琳，《我談的那場戀愛》導演何妙祺、監製陳慶嘉，《敗走麥城》導演之一的蔡康凝、演員陳茵媺等出席支持。

香港國際電影節協會主席王英偉於記者會上公布本屆開幕電影由區嘉雯及李琳琳主演的《從今以後》，剛於柏林影展勇奪泰迪熊獎；閉幕電影則是由日本導演三宅唱執導、松村北斗及上白石萌音主演的《黎明的一切》。

李琳琳息影30多年，再次拍戲她形容自己是「舊瓶新開張」。問李琳琳會否勾起她的戲癮？她

表示不敢百分百肯定會不會再拍戲，都是看劇本、導演及誠意。說到兒子姜卓文想跟她合作，提議可與老公姜大衛一家三口演出？李琳琳笑說：「好提議，看老闆、製片人聽到會否考慮一下。」

另談及故友李影早前跌倒後不久離世，喪禮亦剛於溫哥華低調舉行，李琳琳表示她倆久不久有見面，也經常短訊聯絡：「今次事件是接受不到，她身體向來很好人又樂觀，但今次是善知識，提醒我們這年紀要懂得錫自己和要小心，她的離去其實也是開心事，她不用受苦、有病痛要捱，當然屋企人是難以接受，因為好突然，我們朋友都接受不到，覺得唔好玩嘍，但這不開心消息是真的！」



李琳琳(左)再次拍戲，形容自己是「舊瓶新開張」。